

调研疫情防控工作 确保戒毒场所安全

呼和浩特讯 近日,自治区戒毒管理局政委韩万平带领局政治部副主任朱黎霞、生卫办主任张彩虹一行3人,深入内蒙古赛罕强制隔离戒毒所调研场所常态化疫情防控和安全管理落实情况,亲切慰问坚守在疫情防控和管理一线的民警职工,并耐心倾听他

们的诉求和心声。韩万平一行通过座谈交流,详细了解了场所的疫情防控相关措施落实、执勤模式运行等工作,并做了重点强调;朱黎霞就日前基层民警执勤的三班两运转模式和后勤保障等工作,通过现场谈话和电话连线等方式,分别与封闭

管理区、封闭隔离区和办公区的部分民警进行了沟通询问,充分征求了大家的意见并详细记录;张彩虹就戒毒人员生活卫生各项工作进行现场检查督导,并通过电话连线与戒毒人员进行了谈话,全面掌握了场所工作准确信息。(内蒙古赛罕强制隔离戒毒所供稿)

备战教育不放松 岗位练兵常态化

音德尔讯 6月2日开始,在新的勤务模式下,图牧吉强制隔离戒毒所第九批封闭备勤组继续把每日的学习、岗位练兵作为备勤常态化工作,在临时党支部的带领下抓好政治理论、戒毒业务两大主业学习的同时,时刻不放松备勤警力的备战教育和岗位练兵,不断拓展民警职工能力素质,使得备勤期间既是“战”前休整更是能力提升阶段。

一是学政治理论。结合当前两会会议精神,利用网络文件、解读材料对会议精神进行学习,强化学习效果。二是学戒毒业务。进一步解戒毒业务的相关规范与要求,提高戒毒业务水平和工作实操能力,为后续封闭执勤工作提供有力支撑。三是做好岗位练兵训练。备勤期间,继续严格按照每日计划,合理安排作息时间,有计划地组织训练。四是开展交流讨论。针对疫情常态化防控,备勤民警职工在总结以往封闭执勤的经验基础上,就如何做好未来大队疫情防控,值班值勤、保持安全稳定,进行座谈交流,以集中发言的形式,谈感受、谈想法,交流心得,为下一步封闭执勤工作提供借鉴和指导。

(刘天宇)

禁毒宣传走进车展 提升群众拒毒能力

本报讯 (记者 李亮 通讯员 郭慧 王源) 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局禁毒大队以鄂尔多斯车展为契机开展禁毒宣传,以此拉开6月禁毒月宣传月活动序幕。

现场,民警、禁毒志愿者通过摆放宣传展板、发放禁毒宣传册、现场禁毒知识讲解等方式,生动形象地向前来参加车展的群众、车展工作人员,发放禁毒宣传手册,并结合通俗易懂的方式现场宣讲禁毒知识,引导他们关注相关禁毒公众号,教会市民群众如何识毒、防毒、拒毒,并鼓励大家积极向身边亲朋好友传播“健康人生,绿色无毒”的生活理念。本次活动切实增强了群众的禁毒法制意识,充分激发了他们参与禁毒宣传工作的积极性,营造了浓厚的全民禁毒氛围。



创新普法形式 税法牢记心间

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市钢铁路第二小学参加了由自治区关工委、自治区税务局以及自治区青少年普法办联合主办的“我身边的税收故事”全区青少年微视频征集大赛,并在大赛颁奖仪式上,组织师生们共同观看了“我身边的税收故事”优秀微视频,使师生对税法知识有了更直观的了解。

此次活动使师生广泛了解了税收知识,明确依法纳税的义务,感受了税收在校园、生活、社会中的重要作用,让税法宣传的种子扎根在学生心中,带动身边的人共同学习税法、了解税收。(阎可欣)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区交警大队为全体民警、辅警进行体检,让他们全面了解自身健康状况,提高自我健康防护意识,并使广大民警深切感受到集体的温暖,为进一步提高队伍的凝聚力、战斗力奠定了坚实的基础。

杨晶 王龙 摄

开展实战练兵 推进党建引领

呼和浩特讯 为推进从严管党治党向纵深发展,切实把党支部打造成宣传党的主张,贯彻党的决定,团结动员群众、推动公安工作的坚强战斗堡垒,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局刑警五中队组织开展“全警实战大练兵”学习活动。

该中队通过建立问题清单、任务清单和责任清单,进一步推动中队党建工作全面提升,要求全体民警牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把党的政治纪律和政治规矩摆在前面,严格执行廉洁自律的各项规定,切实落实党支部书记抓支部建设的主体责任,以党建带动各项业务工作。(赵剑)

严防森林草原火灾 保护绿色生态家园

隆兴昌讯 近日,巴彦淖尔市五原县司法局在冯玉祥广场开展了以“严防森林草原火灾,保护绿色生态家园”为主题的专题普法宣传活动。

活动通过出动宣传车、发放宣传资料和现场讲解咨询的方式,提醒群众增强防火意识。普法志愿者还积极开展法律咨询服务,耐心向群众讲解森林防火的重要性、护林防火安全知识以及造成森林火灾应承担的法律责任,引导群众排查各类火灾安全隐患,将火灾隐患

保护绿色生态家园

消除在萌芽状态。此次活动有效提高了广大群众森林防火安全知识和火灾隐患排查能力,营造共防共建的社会氛围,为预防森林火灾,保护大美五原做出应有贡献。(李冬梅)



开展实弹射击训练 提升警务实战技能

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 杨军) 为进一步提升民警实弹射击水平和依法、规范、有效使用武器的能力,增强警务实战技能,按照全警实战大练兵整体安排部署,近日,赤峰市红山区公安分局组织全局部分民警开展实弹射击训练活动。

本次实弹射击训练以92式手枪、95式步枪和88式狙击步枪的应用射击为训练重点。训练中,全体参训民警精神饱满、士气高昂、令行禁止,严格按照现场安全员的要求,规范进行操作流程,展现了良好的素质和精神风貌,圆满完成了实弹射击所有训练科目。此次实弹射击训练,切实提升了参训民警的警务实战技能和实战心理素质,涌现出一批优秀射手,为今后更好地开展公安工作打下了坚实的基础。

宣传防震减灾知识 提高群众自救意识

本报讯 (记者 张璋 通讯员 王永清) 近日,巴彦淖尔市临河区车站街道兴旺社区联合巴彦淖尔市地震局在辖区虹美嘉园小区,开展了以“全民携手防震减灾”为主题的防震减灾知识宣传活动,以提升社区居民的防震减灾意识。

活动中,车站街道兴旺社区和巴市地震局以设立咨询台、悬挂横幅、摆放展板等多种形式,通过图文并茂、现场讲解、答疑解惑、发放资料等群众喜闻乐见的方式,向群众宣传了防震减灾、预防地震相关知识。此次科普宣传活动,向广大居民全面宣传了防震减灾科普知识和家电安全使用知识,提高了大家防震避灾、自救互救知识和防火意识,营造出全社会共同参与防震减灾的良好氛围,深受广大居民好评。

增强全警法治意识 确保民法典有效实施

我区司法行政戒毒系统学习贯彻民法典推进法治场所建设

呼和浩特讯 作为“社会生活的百科全书”,民法典的实施水平和效果,直接关系到人民群众的切身利益和幸福。内蒙古司法行政戒毒系统深刻把握“民法典时代”对强制隔离戒毒工作的机遇和挑战,保证民法典实施,维护民法典权威,更好推进全面依法治国,保障人民权益。

一是提升政治站位,加强组织领导。自治区戒毒管理局党委召开全体(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记在参加十三届全国人大三次会议内蒙古代表团审议时重要讲话精神,落实党委理论学习中心组集体学习要求,研究全系统民法典学习宣传实施工作总体安排,听取13个强制隔离戒毒所(以下简称“强戒所”)学习宣传实施民法典情况汇报,审议

“加强民法典贯彻落实、推进依法治所”专题调研方案,派出由2个局领导带队的调研组赴强戒所调研,推动相关制度改革。

同时,召开民法典学习宣传实施工作推进会,把抓好民法典学习宣传实施作为推进法治场所建设的重要契机,牢牢抓住领导干部带头学法、民法典普法宣传、有效实施民法典、维护民法典权威四个关键环节,从执法、守法两个环节全面发力,大力弘扬社会主义核心价值观,增强全警法治意识,确保民法典全面有效贯彻实施。

二是强化措施,学好用好民法典。结合“6·26国际禁毒日”活动,寓教于乐中普法讲法,制作3部融媒体作品,用漫画、动画、H5等形式呈现民法典的重点细节,精准的选材、

精美的动画,引得读者留言、转发、点赞。通过启动仪式、所内广播、电子大屏、悬挂条幅、张贴标语、制作漫画等多种方式,广泛宣传《民法典》,并邀请东日律师事务所律师举办了《学好民法典,提高工作规范化法治化水平》讲座,用民法典的内容规范执法行为,依法作为。发放普法宣传资料3000余份,使民警职工、强戒人员认识到《民法典》既是保护自身权益的宝典,也是全体社会成员必须遵守的规范。

三是合力推进督导,重点抓好落实。建立局班子成员包联督导机制,5名局领导、13名联络员分别包联13个强戒所,局领导对包联强戒所的民法典学习和普法工作开展情况进行分析,研究工作实际,找准工作抓手,形成

工作思路,拟定工作计划,按步骤逐步推进,把工作抓实抓细,步步留下痕迹,不搞虚假动作。

13名联络员列出督导清单,运用“OA+互联网”,对包联强戒所“日督导、周汇总、月通报”,重点督导“民法典学习宣传实施专项工作”的落实情况,强化各强戒所工作交流互动,营造浓厚创先争优、比学赶超氛围,有力促进全系统民法典贯彻落实工作提档升级。(全强)

